
 

الفرض الأول للفصل تصحيح  ثانوية قارة الطين بريان: المؤسسة 
 الأول

 كِ تقًُ رٌاضً جًَاثــال: وسـقـانـ

 ســـاعة: المدة 2016 / 2015: الموسم الدراسي 

  .(اط قــ ن4) - 1- ٌ ـريـوخــال 

 :نٍكٍ انتركٍة انًىضخ تانشكم انتانً

   VZ=10v   : دٍجالثنائي زينر مثالي

 E=15v , R1=200Ω , R2=1KΩ 

 R2.   (  1) انًار فً انًقاويح I2دساب انتٍار -1

𝑉Z = R2 . I2 ⟹ I2 =
VZ

R2
=

10

1
= 10mA  

 DZ  (2) انًار فً انخُائٍح IZأدسة انتٍار -2

𝐼 = 𝐼𝑍 + 𝐼2  ⟹ 𝐼𝑍 = 𝐼 − 𝐼2  

𝐸 = 𝑉𝑍 + 𝑅1 . 𝐼1 ⟹ 𝐼𝐼 =
𝐸−𝑉𝑍

𝑅1
=

15−10

200
= 0,025 𝐴 = 25 𝑚𝐴  

𝐼𝑍 = 𝐼 − 𝐼2 = 25 − 10 = 15 𝑚𝐴  
انخُائً ٌكىٌ يستقطة يثاشرج  .E=-15V، عُذيا DZ انًار فً انخُائٍح IZأدسة انتٍار -3

 (1)وتانتانً ٌكىٌ عثارج عٍ قاطعح يغهقح    

𝐸 = 𝑅1 . 𝐼𝑍 ⟹ 𝐼𝑍 =
𝐸

𝑅1
=

15

200
= 0,075𝐴 = 75𝑚𝐴  

 .(اط قــ ن6) - 2- ٌ ـريـوخــال
 :نٍكٍ انتركٍة انًثٍٍ فً انشكم انتانً تذٍج

RB = 200 KΩ;  RC = 1 KΩ    

VCC = 12 V; VBE = 0,6 V;  β =100   
  IB0. أدسة شذج انتٍار .1

𝑽𝒄𝒄 = 𝑹𝑩. 𝑰𝑩 + 𝑽𝑩𝑬 (    0,5) 

𝑰𝑩𝟎 =
𝑽𝒄𝒄−𝑽𝑩𝑬

𝑹𝑩
=

𝟏𝟐−𝟎,𝟔

𝟐𝟎𝟎
= 𝟎, 𝟎𝟓𝟕𝒎𝑨 (  0,5) 

 VCE0 (1(+ )1).  وقًٍح انتىتر  IC0أدسة شذج انتٍار  .2

𝑰𝑪𝟎
= 𝛃. 𝐈𝐁𝟎 = 𝟏𝟎𝟎. 𝟎, 𝟎𝟓𝟕 = 𝟓, 𝟕𝐦𝐀       

𝑽𝒄𝒄 = 𝑹𝑪. 𝑰𝑪𝟎
+ 𝑽𝑬𝑪𝟎

⟹ 𝑽𝑬𝑪𝟎
= 𝑽𝒄𝒄 − 𝑹𝑪. 𝑰𝑪𝟎

= 𝟏𝟐 − 𝟓, 𝟕 = 𝟔, 𝟑𝑽   

 .أكتة يعادنح يستقٍى انذًىنح انسكىًَ .3

𝑰𝑪 = −
𝑽𝑪𝑬

𝑹𝑪
+

𝑽𝒄𝒄

𝑹𝑪
     (2) 

 ،انسكىًَ يستقٍى انذًىنح رسىأ .4

 (1)ج   عهٍّ َقطح انراح تٍٍّحى 
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 (اطقـنـ 5)  -3- ن ـريـمتــال
  S  نهًخرد أستخرد انًعادنح انًُطقٍح انًثسطح .1

𝑆 = 𝐴𝐵 + 𝐶𝐷 + 𝐵𝐷 + 𝐴 𝐵 𝐷 (0,5×4) 
 (1)أرسى انتصًٍى انكهرتائً   .2

 

 

 

 

 

                                                                                     (0,25×4) 
  أرسى انتصًٍى انًُطقً .3

(1,5) 
 

 

 

 

 (اطقـنـ 5) - 4- ٌ ـريـوخــال

 S2. و S1يرتىطح إنى يضخى ري يخرجٍٍ  c,b,aيكثراخ انصىخ نقاعح اجتًاعاخ

 S2.إرا استعًهُا يكثرا وادذا فقظ ٌجة رتطّ إنى انًخرد     -

  S1.إرا استعًهُا يكثرٌٍ ٌجة رتطهًا إنى انًخرد   -  

 .تشغٍم انًكثراخ انخلاحح يعُا يًُىع  -  
 :الـمـطـلـوب 

 (1)استخرد جذول انذقٍقح    .1

 أوجذ انًعادنتٍٍ انًُطقٍتٍٍ .2

 S2 (1( +)1). و S1انًثسطتٍٍ نهًخرجٍٍ 

𝑆1 = 𝑎𝑏𝑐 + 𝑎𝑏 𝑐 + 𝑎 𝑏𝑐 = 𝑎𝑏𝑐 + 𝑐 𝑎⨁𝑏   

𝑆2 = 𝑎𝑏 𝑐 + 𝑎 𝑏𝑐 + 𝑎 𝑏 𝑐 = 𝑐  𝑎⨁𝑏 + 𝑎 𝑏 𝑐  
 (2) .أرسى انتصًٍى انًُطقً .3

 
 

 

 

 

  
 بالتوفيق 2/2الصفحة  ىانته
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